
Behandeling

BRMO positief en dan?
BRMO is de afkorting van Bijzonder Resistente Micro Organismen. Als iemand een BRMO bij
zich draagt, nemen we een aantal voorzorgsmaatregelen tijdens de opname in het ziekenhuis,
bij behandelingen op de polikliniek of bij een operatie.

Een micro-organisme is een andere naam voor bacterie. Iedereen draagt vele soorten bacteriën met zich mee, bijvoorbeeld in de
neus, de darmen en op de huid. 

Een BRMO is echter geen ‘gewone’ bacterie. Het is een bacterie die ongevoelig is voor een aantal veel gebruikte antibiotica. Er zijn nog
wel antibiotica die werkzaam zijn bij een BRMO-infectie, maar hiermee moeten we zuinig omgaan omdat de bacterie hiervoor
anders ook ongevoelig kan worden. Het ziekenhuis neemt daarom maatregelen om te voorkomen dat een BRMO zich in het ziekenhuis
kan verspreiden.

Bekijk de video op de website (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/behandelingen/brmo-positief-en-dan).

 

Is uit een kweek gebleken dat u een bepaalde BRMO bij u draagt? Lees hieronder meer over de maatregelen die het ziekenhuis neemt
wanneer u deze bacterie bij u draagt:

BRGN bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/brgn-bacterie)

BRACI bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/braci-bacterie)

CARB bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/carb-bacterie)

ESBL bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/esbl-bacterie) 

LA- MRSA bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/la-mrsa-veegerelateerde-mrsa)

MRSA bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/mrsa) 

PRP bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/prp-bacterie)

VRE bacterie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/vre-bacterie)

 

Heeft u nog vragen?

Heeft u nog vragen?

Stelt u deze dan gerust aan de verpleegkundige die u verzorgt, of aan de behandelend arts. Ook kunt u contact opnemen met de
dienst Hygiëne en Infectiepreventie, telefoonnummer (073) 553 29 54.
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Praktische tips
Opleidingsziekenhuis

In het JBZ leiden we verpleegkundigen, coassistenten, artsen en andere zorgverleners op. Dit betekent dat bij uw afspraak soms
meerdere zorgverleners aanwezig zijn. En het kan zijn dat u onderzocht of behandeld wordt door een zorgverlener in opleiding
(https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/opleidingsziekenhuis-met-wie-heeft-u-een-afspraak). Deze zorgverlener werkt altijd onder
supervisie van een gekwalificeerde zorgverlener.

MijnJBZ

Via MijnJBZ (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/mijnjbz) kunt u zelf een deel van uw persoonlijke en medische gegevens inzien die
in het JBZ over u bekend zijn. Zie ook: Wat kan ik in MijnJBZ zien?
(https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/mijnjbz/wat-kan-ik-in-mijnjbz-zien) 

Gegevens delen

Wilt u dat zorgverleners buiten het Jeroen Bosch Ziekenhuis uw medische gegevens kunnen inzien? Dan moet u het JBZ toestemming
geven (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/gegevens-delen) om uw gegevens beschikbaar te stellen.

Bekijk uw zorgverzekering

Controleer zelf vóór een afspraak in het JBZ of uw zorg wordt vergoed:

Bekijk hier (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/tarieven) met welke zorgverzekeraars het JBZ een contract heeft.
Het hangt ook af van uw polis of uw zorgverzekeraar alle zorg volledig vergoedt.
Onze zorg valt voor volwassenen onder het wettelijk eigen risico. Dit betekent dat u ieder jaar eerst een bedrag zelf moet
betalen, voordat uw zorgverzekeraar kosten gaat vergoeden. 

Betrokken afdelingen
Infectiepreventie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/afdelingen/infectiepreventie)
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